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rdeRegionale Dienstleistungen Energie 

überzeugt gemeinsam mit der iS Software 

die MET Germany GmbH 

Regensburg, 29. September 2021 – Die MET Germany GmbH mit 

Sitz in Frankfurt am Main hat sich entschieden, die 

vollständige Durchführung des Endkundengeschäftes für 

Strom und Gas in die Verantwortung des Prozessdienstleisters 

rde auf der Basis der Systemlösung WinEV® der iS Software 

zu geben.  

Die Geschäftsführer der drei Parteien sind sich einig, einen 

gemeinsamen partnerschaftlichen Weg auf Augenhöhe 

einzuschlagen, um die ehrgeizigen Ziele der MET Group mit 

Hauptsitz in der Schweiz für den deutschen Markt zu erreichen.  

Für die Entscheidung der Zusammenarbeit waren nicht nur die 

vorhandenen fachlichen Kompetenzen des Anbieter-Duos 

ausschlaggebend, sondern vor allem das Verständnis eines 

partnerschaftlichen Umgangs und der Wille der gemeinsamen 

Zielerreichung im deutschen Energiemarkt. 

Dies ist ein weiterer „wunderbarer“ Erfolg der Partnerschaft 

zwischen dem ERP-Standardsoftwarehersteller iS Software aus 

Regensburg und dem Premium-BPO-Dienstleister rde Regionale 

Dienstleistungen Energie aus Veitshöchheim. 

Die MET Germany GmbH ist eine 100%ige Tochtergesellschaft 

des europäischen Energieunternehmens MET Group mit Sitz in 

der Schweiz. MET ist ein Multi-Commodity-Großhandels-

unternehmen mit einer bedeutenden europäischen Abdeckung 

und dem Bestreben nach weiterer Expansion in neue Märkte. 

Gegenwärtig ist das Unternehmen in 14 Ländern über 

Tochtergesellschaften tätig, deren Aktivitäten eine diversifizierte 
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Palette von Rohstoffen – Erdgas, Strom, fossile Brennstoffe und 

fossile Brennstoffprodukte, LNG und LPG – umfassen. 

Mit der Gründung von MET Germany macht die MET Group als 

eines der führenden europäischen Energieunternehmen den 

logischen, strategischen Schritt in den größten Energiemarkt 

Europas. Die MET Germany GmbH wird Produkte und 

Dienstleistungen für ein breites Kundenspektrum anbieten, 

angefangen bei Versorgungsunternehmen, großen 

Industriekunden, und, wie im vorliegenden Fall, auch für 

Endkunden im Strom- und Gassegment in der Marktrolle des 

Lieferanten. 

Wir freuen uns auf die gemeinsame Zukunft und die 

gemeinsamen Erfolge. 

2.124 Zeichen 

Fotos und weitere Infos finden sie in unserem Presseportal unter 

www.pco-communications.de oder können Sie anfordern unter 

info@p-co-com.de. 

rde – Regionale Dienstleistungen Energie GmbH & Co. KG  

rde wurde im Jahr 2001 von der damaligen E.ON Bayern (heute 

Bayernwerk AG) und einer Reihe kleinerer Stadtwerke 

gegründet. Aufgabe war zunächst die Abbildung neuer 

kaufmännischer Prozesse für die Mitinhaber zum Start der 

Liberalisierung. 2015 öffnete sich rde dem Markt außerhalb des 

E.ON Konzernverbunds. Dieser Weg wird auch 2021 konsequent 

fortgesetzt: Mit einer Produktpalette, die sich vor allem an 

Strom-, Gasnetz- und Messstellenbetreiber sowie 

Energielieferanten richtet, positioniert sich rde als 

Komplettdienstleister für kaufmännische Prozesse mit dem 

Fokus auf kleine und mittlere Unternehmen.  

www.rde-dienstleistungen.de 

  

mailto:info@p-co-com.de
http://www.rde-dienstleistungen.de/
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iS Software GmbH  

Seit über 20 Jahren entwickelt iS Software stabile und moderne 

Softwarelösungen für kleine und mittlere Unternehmen in der 

Energie- und Wasserwirtschaft. Dabei unterstützt und begleitet 

das Regensburger Softwarehaus seine Kunden mit individuellen 

Konzepten und Lösungen sowie zukunftsweisenden 

Technologien. Smarte, digitale Strategien ermöglichen 

wirtschaftlich sinnvolle Geschäftsmodelle. Mittlerweile schätzen 

auch große Versorger der deutschen Energiewirtschaft die 

Innovations- und Umsetzungskraft der iS Software. Bei 

Spezialaufgaben wie der Arealbetreuung, dem wMSB, bei 

Immobilienlösungen oder der umfassenden kaufmännischen 

Betriebsführung kleinerer Beteiligungen ermöglicht die 

Zusammenarbeit eine deutliche Prozesskostenoptimierung. Die 

Kundenbeziehungen basieren auf gegenseitigem Vertrauen und 

Respekt verbunden mit dem Anspruch, sich gemeinsam 

kontinuierlich zu verbessern. Die Softwarefamilie WinEV® ist 

eine Komplettlösung für Ver- und Entsorgungsbetriebe und bei 

mehr als 300 zufriedenen Kunden im Einsatz. Gut 

ineinandergreifende Prozesse bilden die vernetzten Vorgänge 

der Branche zuverlässig und effizient ab. Darüber hinaus liefert 

das System steuerungsrelevante Informationen für das 

Unternehmensmanagement. 120 Mitarbeiterinnen und 

Mitarbeiter fokussieren aktuelle Themen, wie die neue 

Marktkommunikation 2020, die MaBiS 3.0, neue 

Abrechnungsmodelle oder die SMGWA-Anbindung. Zusätzlich 

zu den Vorgaben der Bundesnetzagentur werden Lösungen 

bereitgestellt, welche die Kunden bei entsprechender 

Anwendung in eine bessere Marktposition bringen können. 

Themenspezifische Partnermodelle ergänzen das Portfolio. 

www.is-software.com 

http://www.is-software.com/

